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مخالفانِ مخالفان جنگ
سکوت و بی‏عملی رهبران حزب دموکرات در برابر تلاش‏ها برای جلوگیری از ورود آمریکا به جنگ

دونالد ترامپ، رئیس‏جمهور آمریکا در روزهای اخیر بارها از احتمال 
پیوستن ایالات متحده به اسرائیل برای حمله به ایران سخن گفته 
است. در آخرین اظهارنظر، کارولین لویت، سخنگوی کاخ سفید 
اعلام کرد که بر اساس یک »پیام مستقیم« از رئیس‏جمهور آمریکا، 
ترامپ گفته است که »طی دو هفته آینده« درباره مشارکت یا عدم 
مشارکت در حمله به ایران تصمیم‏گیری خواهد کرد. درحالی‏که 
ورود آمریکا به جنگ می‏تواند آغاز یک جنگ بی‏پایان دیگر در 
خاورمیانه باشد، واکنش رهبران حزب دموکرات به این اقدام، ضعیف 

و ناکافی به نظر می‏رسد.
در شرایطی که برخی اعضای دموکرات کنگره در حال گفت‏وگو 
با جمهوری‏خواهان ضدجنگ به منظور معرفی طرح‏هایی برای 
جلوگیری از ورود ایالات متحده به جنگ با ایران هستند، ۵ عضو 
ارشد دموکرات ‏در سنا در بیانیه‏ای خطاب به رئیس‏جمهور آمریکا از 
»عدم وجود آمادگی، استراتژی و اهداف ازپیش‏تعیین‏شده« برای 

هرگونه مشارکت آمریکا در جنگ انتقاد کردند.
در این بیانیه که به امضای چاک شومر رهبر اقلیت دموکرات در 
سنا، جک رید، مارک وارنر، پتی مورای و کریس کونز رسیده، آمده 
است: »کنگره آمریکا در جایگاهی برابر با دولت برای تشخیص 
و دفاع از امنیت ملی ایالات متحده قرار دارد و این نهاد اجازه‏ای 
را برای اقدام نظامی علیه ایران نداده است. ما مداخله ‏نظامی 
که ایالات متحده را به خطر بیندازد، تأیید نخواهیم کرد. آمریکا 

نمی‏تواند با چشمان بسته سومین جنگ را آغاز کند.«
به نوشته این سناتورها، »بر اساس قانون، رئیس‏جمهور باید با 
کنگره مشورت کند و برای ورود کشور به جنگ از کنگره اجازه بگیرد. 
او باید استراتژی مشخصی را برای ارائه به مردم و کنگره داشته باشد. 
ما به برنامه‏ای روشن و حاوی جزئیات نیاز داریم که اهداف، خطرات، 
هزینه‏ها و زمانبندی مشخصی را برای هرگونه ورود به جنگ مطرح 
کرده باشد. همچنین باید اطمینان یابیم که امکان تخلیه همه 
آمریکایی‏هایی که در سراسر منطقه در خطر هستند، وجود دارد.«

دموکرات‏های ارشد سنا خواهان ادامه مشارکت آمریکا در دفاع 
از اسرائیل در برابر موشک‏های ایرانی و فراهم کردن تجهیزات لازم 
برای دفاع هوایی اسرائیل شدند اما همزمان از ترامپ خواستند که 
دستیابی به راه‏حل دیپلماتیک برای محدود کردن برنامه ‏هسته‏ای 

ایران را در اولویت قرار دهد. 
رسانه‏های ضد جنگ آمریکایی، این واکنش را ضعیف ارزیابی 
کرده و رهبران حزب دموکرات را در بروز وضعیت فعلی مقصر قلمداد 
می‏کنند. وبسایت آمریکایی اینترسپت در این خصوص نوشته 
است: »چاک شومر نه‏تنها ایستادگی قابل توجهی در برابر دونالد 
ترامپ ندارد، بلکه سه هفته پیش، درحالی‏که دیپلماسی میان 
ایران و ایالات متحده در جریان بود به ترامپ هشدار داد که در برابر 
ایران سختگیر باشد و هیچ‏توافقی را بدون تأیید بنیامین نتانیاهو، 

نخست‏وزیر اسرائیل امضا نکند.«
او پس از آغاز حمله نظامی اسرائیل به ایران نیز در بیانیه‏ای 
که روز ۱۳ ژوئن صادر کرد مدعی شد که »سیاست رژیم ایران 
مدت‏هاست که بر پایه نابود کردن اسرائیل و جوامع یهودی در 

سراسر دنیا بنا شده است.«
حکیم جفریس، رهبر اقلیت دموکرات در مجلس نمایندگان 
نیز به مانند شومر، موضعی در حمایت از جنگ اسرائیل علیه ایران 

اتخاذ کرد.
جفریس در بیانیه‏ای که روز ۱۳ ژوئن، چند ساعت پس از آغاز 
حمله اسرائیل صادر کرد، نوشت: »تعهد ما به امنیت اسرائیل، 
تعهدی آهنین است. واضح است که رژیم ایران تهدیدی اساسی 
علیه سراسر جهان آزاد محسوب می‏شود. در هیچ شرایطی ایران 
نباید اجازه تبدیل شدن به یک قدرت هسته‏ای را پیدا کند.« هرچند 
جفریس هم به دیپلماسی به عنوان راه‏حل نهایی اشاره کرد، اما 
هیچ فوریتی برای استفاده از ابزارهای دیپلماتیک در بیانیه او وجود 
نداشت: »در اولین فرصتی که امکان آن وجود داشته باشد باید 
در مسیر پیدا کردن راه‏حل دیپلماتیک قدم برداشت و باید از هر 
موقعیتی که جان سربازان آمریکایی را به خطر بیندازد، حذر کرد.«

وب‏سایت آمریکن پراسپکت نوشته است که بررسی بیانیه‏های 
اکثریت اعضای کنگره و به‏ویژه دموکرات‏ها نشان می‏دهد در 
شرایطی که تلاش‏هایی برای تأکید بر اختیارات قانونی کنگره در 
خصوص ورود یا عدم ورود آمریکا به جنگ وجود دارد، بسیاری از 

نمایندگان برای صدور بیانیه در خصوص حمله اسرائیل به ایران از 
ادبیات و کلمات پیشنهادی کمیته روابط عمومی آمریکا و اسرائیل 

)AIPAC(  استفاده کرده‏اند.
بر اساس این گزارش، دست کم ۳۰ عضو کنگره از یک ادبیات 
واحد برای توصیف »ایستادن‏شان در کنار اسرائیل« استفاده 
کرده‏اند. همچنین ۳۵ عضو دیگر کنگره نیز با ادبیاتی کاملًا مشابه 
و یکسان درباره حمایت بی‏قید و شرط از اسرائیل سخن گفته‏اند.

این نوع موضع‏گیری‏ها که شامل »حمایت از اسرائیل در جنگ 
با ایران« و همزمان تأکید ضعیف بر دیپلماسی و احیاناً ضرورت 
عدم ورود مستقیم آمریکا به جنگ علیه ایران است، زمانی اهمیت 
بیشتری می‏یابد که همزمان و در مقابل تلاش‏ها برای جلوگیری از 

ورود آمریکا به جنگ مطرح می‏شود.
تاکنون دست کم ۳۷ عضو کنگره به تلاش‏ها و ابتکارهای 
مطرح‏شده برای جلوگیری از ورود آمریکا به جنگ با ایران 
پیوسته‏اند. این نمایندگان به دو دسته تقسیم می‏شوند؛ گروه اول به 
دنبال صدور قطعنامه‏ای مشترک در مجلس نمایندگان و سنا هستند 
که با اشاره به قانون اختیارات جنگی مصوب ۱۹۷۳، اجازه اعلام 
جنگ را منحصراً در اختیار کنگره می‏دانند. این در حالی است که 
به‏رغم وجود قانون اختیارات جنگی، رؤسای جمهور ایالات متحده 

طی دهه‏های گذشته بارها این قانون را نقض کرده‏اند.
تیم کین، سناتور دموکرات از ایالت ویرجینیا طراح اصلی این 
ابتکار است. در مجلس نمایندگان نیز توماس مسی جمهوری‏خواه 
و رو خانا دموکرات اصلی‏ترین پیش‏برندگان این طرح هستند. ۲۸ 
نماینده دیگر از جمله رشیده طلیب و الکساندریا اوکازیو کورتز نیز 

حمایت خود را از آن اعلام کرده‏اند.
تلاش دومی که در جریان است، تلاش گروهی از نمایندگان و 
سناتورها برای تصویب قانون »نه به جنگ با ایران« است. پیش‏نویس 
این طرح چند روز پیش از آغاز جنگ آماده شده بود اما درست روز 
۱۳ ژوئن پس از آغاز حمله اسرائیل به ایران از آن به طور رسمی 
رونمایی شد. در سنا، سناتور برنی سندرز، سناتور مستقل از ایالت 
ورمونت  به عنوان اسپانسر اصلی این طرح، کار را پیش می‏برد و 
سناتورهای مطرح دیگری نظیر الیزابت وارن، تامی بالدوین و ۶ 
سناتور دیگر از آن حمایت می‏کنند. در صورت تصویب این طرح به 
عنوان قانون، دولت ایالات متحده از استفاده از بودجه فدرال برای 

جنگ با ایران منع می‏شود.
رهبران حزب دموکرات در کنگره، چنانچه از موضع‏گیری‏های 
آن‏ها مشخص است، نمایندگان ضد جنگ را در این مسیر تنها 
گذاشته و از پیوستن به ابتکارات قانونی برای جلوگیری از جنگ 

اجتناب می‏کنند.
تحلیلگران معتقدند که اسرائیل طی حمله‏های اخیر موفق به از 
بین بردن برنامه هسته‏ای ایران نشده و بنیامین نتانیاهو، نخست‏وزیر 
اسرائیل تمام تلاش خود را به کار بسته تا دونالد ترامپ را راضی به 
ورود ایالات متحده به جنگ و حمله به ایران کند. پولیتیکو نوشته 
است: »اسرائیل برای حمله به تأسیسات غنی‏سازی فردو به 
بمب‏های سنگرشکن آمریکایی و بمب‏افکن‏های B2 آمریکا نیاز دارد 

و بدون آن‏ها نمی‏تواند به اهداف خود دست پیدا کند.«
آنچه تاکنون باعث تردید واشنگتن از تصمیم‏گیری در این زمینه 
شده، نگرانی از پاسخ ایران و حمله به اهداف و مواضع آمریکایی 
است. مجید تخت‏روانچی، معاون وزیر خارجه جمهوری اسلامی 
ایران در روزهای قبل به آمریکا هشدار دارد که در صورت پیوستن 
به جنگ اسرائیل علیه ایران با واکنش‏های تلافی‏جویانه روبه‏رو 
خواهد شد. او در گفت‏وگو با شبکه خبری آمریکایی سی‏ان‏ان 
تصریح کرد، »اگر آمریکایی‏ها تصمیم بگیرند که به طور نظامی ]در 
جنگ اسرائیل علیه ایران[ مشارکت کنند، ما هم گزینه‏ای دیگر به 
جز این نخواهیم داشت که دست به تلافی بزنیم و به هر هدفی که 
دسترسی پیدا می‏کنیم واکنش نشان دهیم.« تخت روانچی در این 
رابطه افزود که »ایران در این صورت دست به دفاع از خود خواهد 
زد و اگر آمریکایی‏ها مستقیماً در جنگ مشارکت کنند، دست ایران 
بسته نخواهد بود.« به گفته او  دولت ایران »برای دفاع از مردم ایران 
و مصالح این کشور هر اقدامی را که لازم باشد انجام خواهد داد.«

این موضوع از سوی بسیاری از تحلیلگران هم هشدار داده شده 
که ورود آمریکا به جنگ و پاسخ احتمالی ایران به آمریکا می‏تواند 
دامنه جنگ را به طوری گسترده کند که جنگ کنونی به جنگی 

بدون چشم‏انداز برای پایان تبدیل شود. 
نیکول گراجوسکی، تحلیلگر اندیشکده کارنگی در این باره 
می‏گوید: »نگاهی به حملات اسرائیل و اهداف انتخاب‏شده از سوی 
آن نشان می‏دهد که هدف اصلی حملات نه تأسیسات هسته‏ای 
ایران بلکه سیستم فرماندهی و کنترل در ایران بوده است.« چنین 
نگاهی در دیگر تحلیلگران وجود دارد که جنگ کنونی اسرائیل را 
نه »حمله به تأسیسات هسته‏ای برای برچیدن تهدید هسته‏ای« که 
حمله‏ای با هدف باز کردن پای آمریکا به جنگی دیگر برای »تغییر 

رژیم« در منطقه خاورمیانه می‏دانند.
به نوشته نشریه وکس، ایران تاکنون گام‏های محتاطانه‏ای در 
منطقه برداشته و از حمله به اهداف آمریکایی پرهیز کرده است. 
در صورت حمله آمریکا به ایران، تمام مواضع و پایگاه‏های آمریکا 

می‏توانند به هدف ایران تبدیل شوند.

خبرنگار بین‌الملل
محمدحسین لطف‏الهی

تماس پزشکیان و مکرون
امانوئل مکرون، رئیس‏جمهور فرانسه، گفت ‏تماسی 
از همتای ایرانی خود، مسعود پزشکیان، دریافت 
کرده است. در جریان این گفت‏وگو، مکرون گفت که 
او و پزشکیان توافق کرده‏اند که مذاکرات هسته‏ای 
بین قدرت‏های اروپایی و ایران را »تسریع« کنند. 
مکرون مدعی شد: »من خواستار این هستم: ایران 
هرگز نباید به ساح هسته‏ای دست یابد و این به 
عهده خودش است که هرگونه تضمینی مبنی بر 
صلح‏آمیز بودن اهدافش ارائه دهد.« وی افزود: 
»من متقاعد شده‏ام که راهی برای خروج از جنگ 
و جلوگیری از خطرات بیشتر وجود دارد.« مکرون 
پیشتر در اظهارنظری گفته بود: آژانس بین‏المللی 
انرژی اتمی باید بتواند در ایران به فعالیت‏های 
خود ادامه دهد تا اطمینان حاصل شود که ایران 
اورانیوم غنی‏سازی نمی‏کند. به گزارش شبکه 
خبری الجزیره، مکرون در ادامه گفت: مذاکرات با 
ایران باید شامل موضوع تامین مالی هم‏پیمانان آن 
در خاورمیانه نیز باشد. رئیس‏جمهور فرانسه تصریح 
کرد: همراه با انگلیس و آلمان پیشنهاد مذاکره‏ای 
کامل را به ایران خواهیم داد. همچنین مسعود 
پزشکیان، رئیس‏جمهور ایران نیز پیشتر در حساب 
کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشته بود: 
»‏ما همواره در پی صلح و آرامش بوده‏ایم، اما در 
شرایط فعلی تنها راه پایان جنگ تحمیلی، »توقف 
بی‏قیدوشرط« تجاوز دشمن و تضمین قطعی برای 
پایان ماجراجویی‏های تروریست‏های صهیونیستی 
برای همیشه است.‏ در غیر این صورت پاسخ‏های 
ما به دشمن سخت‏تر و پشیمان‏کننده‏تر است.« 
رئیس‏جمهور در حساب کاربری خود در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: ملت عزیز ایران، همه 
وزارتخانه‏ها و دستگاه‏های دولتی ماموریت یافتند 
با تمام توان و امکانات، پابه‏پای صبوری و همراهی 
شما »برای ایران« از هیچ خدمتی دریغ نورزند؛ به 
لطف خدا و به مدد همدلی و انسجام، از این روزهای 

سخت و دشوار عبور خواهیم کرد.

مداخله آمریکا برای همه 
خطرناک خواهد بود

​وزیر خارجه جمهوری اسامی ایران گفت: اگر 
ایالات متحده به طور فعال در جنگ اسرائیل با 
ایران دخالت کند، این موضوع »برای همه بسیار، 
بسیار خطرناک« خواهد بود. سیدعباس عراقچی، 
وزیر خارجه ایران در حاشیه نشست وزرای خارجه 
سازمان همکاری اسامی در ترکیه در پاسخ به 
سوال خبرنگار آسوشیتدپرس اظهار کرد: اگر 
ایالات متحده به طور فعال در جنگ اسرائیل با ایران 
دخالت کند، این موضوع »برای همه بسیار، بسیار 
خطرناک« خواهد بود. عراقچی افزود: مداخله 
نظامی آمریکا »بسیار تأسف‏بار« خواهد بود. 
عراقچی همچنین در گفت‏وگویی با ان‏بی‏سی‏نیوز 
تأکید کرد: ایران هیچ‏گاه با غنی‏سازی صفر 
موافقت نخواهد کرد و رژیم صهیونیستی باید پیش 
از ازسرگیری هرگونه مذاکرات با آمریکا، حملات 
متجاوزانه خود را متوقف کند. عراقچی در جریان 
سفر به ژنو برای دیدار با همتایان اروپایی خود 
گفت: ایران پس از حملات هوایی اسرائیل به آن 
تنها چند روز پیش از مذاکرات برنامه‏ریزی‏شده با 
مقام‏های آمریکایی، نمی‏داند که آیا می‏تواند در 
مذاکرات دیپلماتیک به آمریکا اعتماد کند یا نه. 
وی در پاسخ به این سؤال که آیا رسیدن به توافقی 
در مدت دو هفته با آمریکا، طبق زمان‏بندی اخیر 
ارائه‏شده از سوی »دونالد ترامپ« رئیس‏جمهور این 
کشور امکان‏پذیر است یا نه؟ گفت که این به دولت 
ترامپ بستگی دارد که »اراده‏شان برای دستیابی به 
راهکاری مذاکره‏شده را نشان دهند.« وی افزود: 
شاید واشنگتن واقعاً تمایلی به دیپلماسی نداشته و 
صرفاً از مذاکرات به عنوان »پوششی« برای حملات 

هوایی اسرائیل استفاده کرد.

وب‏سایت آمریکن 
پراسپکت نوشته 
است که بررسی 

بیانیه‏های اکثریت 
اعضای کنگره و 

به‏ویژه دموکرات‏ها 
نشان می‏دهد 

در شرایطی که 
تلاش‏هایی برای 

تأکید بر اختیارات 
قانونی کنگره در 
خصوص ورود یا 

عدم ورود آمریکا به 
جنگ وجود دارد، 

بسیاری از نمایندگان 
برای صدور بیانیه 
در خصوص حمله 
اسرائیل به ایران از 
ادبیات و کلمات 
پیشنهادی کمیته 

روابط عمومی آمریکا 
  )AIPAC( و اسرائیل

استفاده کرده‏اند

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیات‌های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. ردیف 1-برابر رای شماره 2055 مورخ 1404/02/11 هیات چهارم مالکیت آقای مهدی جان‌نثاری لادانی 
به شناسنامه شماره 108 کدملی 1290680779فرزند شعبانعلی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 130/46 مترمربع پلاک شماره 139 فرعی از 13 اصلی واقع 
در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 5243 مورخ 90/7/28 دفترخانه 337 اصفهان تایید و محرز گردیده است.  ردیف 2- برابر رای شماره 2056 مورخ 1404/02/11 هیات 
چهارم مالکیت خانم فاطمه جان‌نثاری لادانی به شناسنامه شماره 94 کد ملی 1293213284 فرزند محمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت 
130/46 مترمربع پلاک شماره 139 فرعی از 13 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 5243 مورخ 90/7/28 دفترخانه 337 اصفهان تایید و محرز گردیده است.  

شهریاری - رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهانتاریخ انتشار نوبت اول: 1404/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/4/1 

شناسه آگهی: 1943804

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیات‌های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. ردیف 1-برابر رای شماره 3595 مورخ 1404/2/31 هیات سوم مالکیت خانم فاطمه حنائی به شناسنامه 
شماره 980 کدملی 1291057641 فرزند حسین نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت 295/50 مترمربع پلاک شماره 451 فرعی از 36 اصلی واقع در 
اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 1310 مورخ 89/9/21 دفترخانه 313 اصفهان تایید و محرز گردیده است.  ردیف 2- برابر رای شماره 3594 مورخ 1404/02/31 هیات سوم 
مالکیت آقای محسن ابراهیمی به شناسنامه شماره 1400 کد ملی 1283511134 فرزند حسن نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت 295/50 مترمربع 

پلاک شماره 451 فرعی از 36 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 1310 مورخ 89/9/21 دفترخانه 313 اصفهان تایید و محرز گردیده است.
شهریاری - رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/4/1 

شناسه آگهی: 1943867

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302210002858 مورخ 1404/03/07 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر مسعود طالبی به شناسنامه شماره 2621 کد ملی صادره فرزند مرتضی در قسمتی از/ ششدانگ یک قطعه زمین محصور با بنای 
احداثی به مساحت 450 مترمربع پلاک شماره 1186 فرعی از 2248 اصلی واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تایید )انتقال عادی و مع‌الواسطه از طرف مونس چم‌انگیز که به 
موجب دادنامه شماره 1382/09/01 دیوان عالی کشور به عنوان مالک پلاک مذکور می‌باشد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ‌ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  تاریخ 

حمیدرضا خسروی - رئیس ثبت اسناد و املاکانتشار نوبت اول: 1404/3/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/4/1 

شناسه آگهی: 1943923

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک همدان – ناحیه یک
آگهی فقدان سند مالکیت

آقای جعفر شیخعلیان با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 32 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت شش دانگ پلاک 10 فرعی از 1756 اصلی واقع در بخش یک همدان 
که به نامش ذیل دفتر الکترونیکی 139720326034003705 سابقه ثبت دارد و برابر سند 5242-1397/03/29 دفتر 71 همدان نزد بانک مسکن در رهن است که به علت سهل‌انگاری مفقود گردیده. لذا 
به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آئین‌نامه قانون ثبت بدین وسیله آگهی می‌شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد از تاریخ انتشار این آگهی طی مدت 10 روز به 
اداره ثبت اسناد و املاک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه 

اصل سند مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب براساس آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و گزارش شده است.
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان همدان - ناحیه یک - از طرف فریدون رحمانی 

شناسه آگهی: 1951276


